

# 官委议员洪月霞下月1日 担任公交理事会主席

李思敏 报道

leesimin@sph.com.sg

现任官委议员、SISTIC主席洪月霞将于下月1日接替已故的理查德·马格纳斯，担任公共交通理事会主席。在她的带领下，由15名成员组成的理事会将负责我国公交车资等事务，包括预计今年展开的车资调整方程式检讨工作。

根据交通部昨天发的文告，交通部长易华仁已委任63岁的洪月霞担任公交理事会新主席，任期三年。洪月霞去年1月获委为官委议员，目前也是SISTIC主席，

同时担任新加坡理工学院和新加坡国立大学系统科学院主席。她也是多个董事会、基金会和理事会的独立董事。

此前她在资讯通信科技领域驰骋37年，曾担任国际商业机器（IBM）亚太区副总裁，并在东京和北京工作10年。

交通部指出，洪月霞在私人、公共服务领域经验丰富，她将延续前任主席理查德·马格纳斯（Richard Magnus）的精神，带领理事会在确保公交车资负担得起的同时，保持公交系统的长期财务可持续。

洪月霞对于获委为新主席感到荣幸，她说：“大家都认可已故前主席马格纳斯的领导能力和贡献，要做得像他这么出色是不容易的。”

她说，随着我国扩大公交网络以及出行模式的改变，理事会的首要任务是在确保公交系统长期财务可持续的同时，维护乘客的利益。

洪月霞上任后的首个重要任务是带领理事会检讨新的公交车资调整方程式。理事会将在今年最后一次使用现有方程式来计算车资调整幅度，之后会检讨方程

式，并于明年公布结果。

交通部也同时公布理事会成员的新名单。15名成员由来自学术界、商界、基层组织和工会等代表组成，其中五人是新成员，分别是新协立局长邱玉雯、总统首席私人秘书李嘉昌、交通工友联合会秘书长麦文伟、莱佛士医疗保险执行董事陈序南，以及西海岸民众俱乐部印族活动执行委员会主席纳西尔（Naseer Bin Ghani）。理事会的任期同样是三年，陈锦鸿会继续担任首席执行长。

交通部也答谢马格纳斯对公



洪月霞上任后的首个重要任务是带领理事会检讨新的公交车资调整方程式。（海峡时报）

交理事会和我国陆路交通领域的贡献与服务。马格纳斯是在上个月14日因心脏病逝世，享年77岁。

马格纳斯生前带领理事会检

讨公交车资调整方程式，包括从2013年起为低收入员工及残障者提供优惠车资。交通部也说，他在确保车资可负担以及公交系统长期财务可持续这两方面扮演关键角色，也带领爱心通勤委员会，打造更优雅的乘车体验。

易华仁昨天在面簿贴文，指公交理事会身负重任，须在我国公交系统的品质、可负担和财务可持续之间取得微妙的平衡，并通过爱心通勤委员会，为所有乘客打造更包容和优雅的乘车文化。

“我有信心他们会延续已故马格纳斯的出色工作和精神，并致力提升我国公交系统的使命。”